

端午节来看“锦绣田园” 咱农民自己的书画作品展吧

共有94幅书法和31幅绘画作品参展



5月23日上午,由中牟县农民书画协会和县人民文化馆举办的“锦绣田园”书画绘画作品展在该县文化馆开幕。

此次书画展旨在围绕县委、县政府文化强县战略。此次展览共征集书法作品234幅,绘画作品56幅。经过评委细致评选,94幅书法和31幅绘画作品进入展览。此次展览活动是中牟县农民书画协会成立3年来规模较大的一次作品集中展示,也为大家搭建了一个交流、学习的平台,为广大书画爱好者奉献了一份文化大餐。

据悉,本次展览将持续到六一前夕。《书画家》杂志已将本次活动所有参展作品形成专期,即将面向社会发行。

中牟时报 刘客白
通讯员 王泉水 李静 文/图

文昌街学校 举行期末励志教育报告会

5月24日下午,中牟县文昌街学校在办公楼大会议室举行期末励志教育报告会,中国名师课博会授权讲师成果老师受邀作为主讲嘉宾,报告会由中牟县文昌街学校校长李华强主持,中牟县文昌街学校七年级师生共400余人参加了报告会。

成果从一个过来人的角度向大家讲述了他的人生四个阶段:初中、高中、大学、就业,他告诫学生们要珍惜时光,做好人生规划,努力提高自己的综合素质。他结合现在中学生的特点提出三点希望:一、练好英语口语,自信表达;二、培养目标意识,积极进取;三、提高学习能力,从基础做起。最后成果老师还给大家分享了励志名言:“我们只有树立坚定的信念,才能披荆斩棘;只有通过坚持不懈的努力,梦想才能够实现,坚信知识可以改变命运。”

通过此次报告会,同学们对未来的学习方向有了更加明确的认识,进一步树立了迎接期末挑战的信心。

中牟时报 刘客白 通讯员 毛雪玲

多彩校园

“同在蓝天下 快乐共成长”

平安路学校举办校园艺术节



5月24日上午,中牟县平安路学校在该校举办“同在蓝天下 快乐共成长”校园艺术节——社团活动及特色课程实施成果展示,全校3000余名师生及部分家长参加。

开幕式上,该校古筝、长笛、合唱、舞蹈等艺术社团,为大家带来了精彩的文艺演出,受到肯定。特色课程实施成果展示中,展出了该校学生剪纸、作文、书法、绘画等方面的作品,从侧面反映了该校以“传统文化”和“体艺教育”为主的办学特色。

据了解,平安路学校建校两年来,坚持县委、县政府提出的“小学教育抓特色,中学教育抓素质”的办学思路,加强育人环境建设和特色建设,充分利用现有资源,努力改善农村学校课程设置单一、学生校园生活单调乏味这一现状,把“国学经典和剪纸艺术”引进学

校,融入课堂。每周一节国学课,一节剪纸艺术课让孩子们在阅读中启迪智慧,塑造美好心灵。

学校先后荣获“河南省卓越家长学校”、“郑州市创新教育先进单位”、“郑州市教育教学先进单位”等8项省市级荣誉、7项县级荣誉。在中牟县第四届汉字听写大赛中,该校中学荣获全县18个参赛队第三名,小学荣获全县29个参赛队第三名。在上周举行的中牟县教师节节目选拔赛中,该校器乐合奏成绩名列全县器乐类节目第三名。

中牟时报 刘客白
通讯员 周振广 文/图

青年路小学 召开防溺水安全教育班会

随着夏季的到来,发生溺水事件已进入高发期,为进一步加强对学生防溺水教育,增强学生防范意识,提高学生防范能力,防止溺水事件的发生,5月22日下午,中牟县青年路小学召开了防溺水安全教育主题班会。

本次防溺水安全教育以“珍爱生命 预防溺水”为主题。班会上,班主任就防溺水安全教育在学生中进行了宣传再教育,向学生介绍了预防溺水常识和溺水自救互救等各类安全知识,要求学生做到“六不一会”,即不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救;学会基本的自护、自救方法,突出一个“防”字。学生还就自己亲身经历或所闻所见进行了讨论,从而增强对防溺水重要性的认识。

记者 张朝晖 通讯员 周丽敏

荟萃路小学带领孩子们玩“穿越”



六一儿童节来临之际,为了让孩子们过一个与众不同的节日,5月23日上

午,中牟县荟萃路小学带领学校一部分孩子玩起了“历史大穿越”。

孩子们先后来到记载着中牟历史的箕箒城、官渡古战场和潘安故里游乐园。这几处古代历史遗址让荟萃路小学的孩子们对家乡的历史文化有了更深刻的认识。在汽车产业园里,孩子们了解到家乡的汽车产业年产值将超过千亿元,已走向全世界;在国际文化创意产业园,孩子们看绿博、逛方特,与来自全国各地甚至国外的游客

合影留念。

当日,孩子们在“穿越”过程中走进了中牟的过去,触摸原本遥远的历史,又从历史中穿越而来,感受家乡现在的发展与辉煌。校长段素玲说:“社会实践活动就是要将课堂搬到校外,将学习放到现实中。学校将创造一切机会让孩子们走出去,开阔视野,了解更多课本上学不到的知识。”

中牟时报 李淑娟
通讯员 宋志香 文/图

县教师节节目甄选比赛 商都路小学拿下三个第一

5月19日,中牟县教体局在党校举行全县教师节节目甄选比赛,中牟县商都路小学参选的节目:歌伴舞《思源》、葫芦丝联奏《荷塘月色》和《小苹果》、小品《惠传承,会传承》分别荣获歌舞类第一名、器乐类第一名、小品类第一名。管乐联奏《半个月亮爬上来》和《康康舞曲》荣获器乐类第二名。这是该校有史以来第一次一天荣获三连冠,包揽器乐类第一名和第二名的特大殊荣。

据了解,葫芦丝作为该校的特色课程,开设已有两年的时间,在这两年间,从上级的支持到全校师生的共同努力,葫芦丝特色课程屡创新高。一直以来,商都路小学以学生的素质教育为核心,大力发展学校美育工程,在全体师生的共同努力下,该校成功举办体育艺术节。其间,葫芦丝演奏、管乐队演奏、少林拳、小交警在艺术节上大放光彩,给孩子们留下了深刻的印象。

中牟时报 李淑娟 通讯员 黄果

五彩缤纷童年乐 滨河学子迎六一

5月23日,在中牟县滨河路小学“传承弘扬健美健康”艺体文化节上,迎六一专场综艺比赛缤纷上演。

比赛在舞蹈《一年级》中拉开序幕。全校10个班级的小演员先后上台一展身手,表演了自己精心准备的节目。节目丰富多彩,有活泼欢快的舞

蹈、热力四射的健身操,有感恩师生情的诗朗诵、新编相声小品,还有精心编排的课本剧等。小演员们精彩而投入的表演一次次把现场的气氛推向高潮,赢得大家阵阵热烈掌声和欢笑声。最后,整场表演在毕业班深情的朗诵中圆满落幕。汇演结束后,现场评出了优秀

节目,校领导为获奖的班级颁发了奖状。

此次汇演为孩子们提供了一个展示个人才艺的舞台,师生欢聚一堂,拉近了彼此的距离,同时还为师生们留下了一个美好而难忘的记忆。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王丹青

